A tecnologia aplicada à imagem está cada vez mais presente no nosso dia a dia. Pessoas são identificadas na multidão, cidades são monitoradas, óculos conectam mundos reais e virtuais. Mas isso é só o começo.
Na EMIVE, temos vivenciado de perto os avanços da tecnologia que já vão além da eficiente proteção residencial. Com a Inteligência Artificial, sistemas detectam comportamentos fora do padrão, localizam e notificam pessoas em caso de emergência, personalizam serviços, escaneiam espaços e otimizam processos produtivos. Ou seja, não há mais limite.
Em Porto do Açu (RJ), por exemplo, onde circulam até 26,5 milhões de toneladas de minério de ferro por ano, nossa parceria com a Ferroport, operadora do Terminal T1, atua na gestão de acessos, modernização do parque instalado, gravação redundante (failover/failback), catracas com reconhecimento facial, além da tradicional tecnologia dedicada à segurança patrimonial.
Atualmente, a tecnologia deixou de ser apoio para se tornar protagonista. Quando bem aplicada, ela antecipa riscos, amplia capacidades humanas e transforma segurança em inteligência estratégica.























